KBagpaTHble ypaBHEHUA Ha
onuMnuage
@ i - +

L“"







LiBeT Konbua YpaBHeHus
KpacHbilii x+3,5x=0
UepHbiii x =17x+72=0
X-2x-99=0
3eneHblil 16— x2 =X\

CuHmi (x—Z)(x - 10): 0






EBpona- cnHmnmn; Adpuka- YepHbIu;
ABCTpanuna-3eneHbin; A3nd- XXenTbin
AMepuKa-KpacHbIN




PelunTte ypaBHEHUA U HAUOUTE TOYKH,

KoOpAMHaTbl KOTOPbIX COOTBETCTBYOT KOPHAM,
cymTagd 3a X bonblLUuee 3Ha4vYeHue.

(x—Z)2 +48 = (2—3x)2

3 > 1 4 , 3
b X =—
4% 107 5* 4




Onpe,u,enMTe KOOpAuUHaTbl TOHEK U CHUTAA UX KOPHAMN
KBaApaTHbIX ypaBHeHMIZ, COCTaBbT€ 3TN YPpaBHEHUA.




AINropuTM COCTaBneHNa KBaapaTHOro

YPaBHEHWUSA MO €ro KOPHAM

* 1)HanTtn nponsseaeHne KopHeu (q). XX, =4

 2) Hantu cymmy KopHeu (p). Xtx, =P

 3)[ToacTtaBuUTb HANOEHHbIE 3HAYEHUNSA B
doopmyny npmBeageHHOro KBagpaTHOro
ypaBHEHUS.

2
x tpx+q=0



CocTaBbTe ypaBHEHUA MO KOOpAUHATAM.

[lomorunte coceny npoeBepuTs PaAbOTY.
1 BapuaHT: E, B, D 2 BapuaHT: C, A, F

x —X=30=0 5 —4X+3=0

X —6X+5=0 5 -7X=0

X +6X+5=0 y -3X-10=0
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[1pn KaKkoM 3Ha4YeHUU p Npoun3BeaeHune

KOpHEW ypaBHEHNA paBHO O ?

7x2+PX+5P+1:0
P=-072



[1o HaOeHHbIM OTBETAM MPOYUTANUTE

dopasy.
13 ocTaBLUMXCA CNOB COCTaBbTE NAEBU3

XKXAPKUE

SUMHUE

BbICTPE
E

CUINbHE
=

0:5-220 5 3:5 -02-22
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